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Aos trinta dias do mês de outubro de dois mil e vinte quatro, às quatorze horas, realizou-

se a Sessão Plenária nº 1.158, presencialmente, no espaço Unibes Cultural/SP – Rua Oscar 

Freire, 2.500, sob a presidência da Vice-Presidente Conselheira Teresa Roserley Neubauer 

da Silva – Rose Neubauer. Contou com a presença das Conselheiras Titulares, Beatriz 

Cardoso, Cristina Margareth de Souza Cordeiro, Guiomar Namo de Mello e Simone 

Aparecida Machado e, das Suplentes Carmen Lucia Bueno Valle, Luci Batista Costa Soares 

de Miranda, Lucimeire Cabral de Santana, Silvana Lucena dos Santos Drago e Vera Lucia 

Wey. No Expediente da Presidência, a Conselheira Rose Neubauer deu boas-vindas a 

todos declarando aberta a 1.158ª Sessão Ordinária do Pleno, justificando as ausências das 

Conselheiras Titulares Sueli Aparecida de Paula Mondini, Karen Martins Andrade Pinheiro, 

Fátima Cristina Abrão e Neide Cruz, declarando no exercício da titularidade 

respectivamente, as Suplentes Carmen Lucia Bueno Valle, Luci Batista Costa Soares de 

Miranda, Lucimeire Cabral de Santana (conforme alteração da Deliberação CME nº 01/94 

publicada em DOC de 27/08/2024 página 9, na ausência da Conselheira Titular Fátima 

Cristina Abrão) e Vera Lucia Wey (conforme alteração da Deliberação CME nº 01/94 

publicada em DOC de 27/08/2024 página 9, na ausência da Conselheira Titular Neide Cruz),  

e as ausências dos Suplentes Alexsandro do Nascimento Santos, João Alberto Fiorini Filho 

e Lucilene Schunck Costa Pisaneschi. Colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do 

Pleno nº 1.157 de 24/10/2024, sendo aprovada, a mudança pela Conselheira Sueli 

Mondini. Não havendo Expediente dos Conselheiros, a Presidente em exercício, 

Conselheira Rose Neubauer, passa imediatamente à Ordem do Dia: Participação dos 

Conselheiros do CME na sétima edição do Seminário “Violência Sexual Infantil” - 

promovido pelo Instituto Liberta e com a parceria da Folha de São Paulo, abordando os 

perigos da internet para as crianças. A Presidente em exercício, Conselheira Rose 

Neubauer, agradece a Conselheira Cristina Cordeiro, Diretora Adjunta do Instituto 

Liberta, pelo convite aos Conselheiros. Na sequência, passa a palavra para a Conselheira 

Cristina Cordeiro que recepciona os Conselheiros e fala sobre a satisfação em recebê-los. 

A seguir, os Conselheiros são encaminhados para o café de boas-vindas. Após recepção e 

café, o evento foi aberto com a fala da Diretora Presidente do Instituto Liberta, Luciana 

Temer, que destaca que em 2023, a ONG Safernet, que atua na defesa dos direitos 

humanos na web brasileira, recebeu 71.867 novas denúncias de conteúdos de abuso e 

exploração sexual infantil online, entre vídeos e imagens. Trata-se do maior número 

registrado desde o início da série histórica, em 2006. O evento reuniu especialistas e 

ativistas que vão discutir se as crianças podem estar na internet e a importância do diálogo 

e os caminhos para prevenção. O Seminário foi apresentado no formato de conferências 
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curtas de 15 minutos, dividido em três blocos: Bloco 1: As crianças podem estar na 

internet? Especialistas Pedro Hartung, diretor da Alana Foundation, e Érika Castro, 

delegada do grupo especial de combate a crimes cibernéticos relacionados ao abuso 

sexual infantil, apresentaram suas perspectivas sobre a proteção das crianças na internet. 

No Bloco 2: “Informe-se! Converse! A importância de falar”, a promotora do Paraná Tarcila 

Teixeira, especializada em infrações penais contra crianças e adolescentes, e a ativista pela 

erradicação da violência sexual e online, Sheylli Caleffi, destacaram a importância de 

informar e promover o diálogo com os pequenos. Finalizadas as conferências dos blocos 1 

e 2, a Presidente em exercício, Conselheira Rose Neubauer, encerra a Sessão Plenária nº 

1.158, agradecendo a presença e participação dos Conselheiros, e encaminha para a 7ª 

Sessão Conjunta de Câmaras para continuidade do evento. A Ata foi lavrada por Lilian 

Maciel da Silva Parisi e a lista de presença assinada pelos Conselheiros presentes, será 

anexada a esta ata. São Paulo, 30 de outubro de 2024. 
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